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关于做好2018年全国五一劳动奖

推荐评选工作的通知

教育、科技、文化、卫计委、体育（厅局）工会，农科院工会，各高校工会，各直属基层工会：

根据《自治区总工会关于推荐评选2018年全国五一劳动奖的通知》（宁工发〔2018〕8号）精神，现就做好宁夏教科文卫体工会委员会推荐评选2018年全国五一劳动奖有关事项通知如下:

    一、推荐评选范围
（一）全国五一劳动奖状：近年来为我区经济社会发展作出突出贡献的具有法人资格的企业、事业单位、机关、社会组织及其他组织。
（二）全国五一劳动奖章：近年来为我区经济社会发展作出突出贡献的企业、事业单位、机关、社会组织及其他组织中的员工。
（三）全国工人先锋号：近年来为我区经济社会发展作出突出贡献的企业、事业单位、机关、社会组织及其他组织所属不具备法人资格的分厂、车间、科室、工段、班组、项目组等最基本的工作单位。
推荐评选的全国五一劳动奖，原则上从近5年自治区五一劳动奖获得者中推荐；已荣获自治区“塞上英才”“塞上名医”“塞上名师”“塞上文化名家”“塞上技能大师”等荣誉称号、但未获得过自治区五一劳动奖章的，可适当推荐。机关事业单位副厅级以上（含副厅级）、各厅级单位副处级以上（含副处级）干部不作为全国五一劳动奖章推荐对象；离退休人员不参加评选；已获得全国五一劳动奖荣誉称号的，不重复推荐。
二、推荐评选条件
全国五一劳动奖获得者必须坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威,坚定不移听党话、跟党走,符合《全国五一劳动奖状、全国五一劳动奖章、全国工人先锋号评选管理工作暂行办法》(总工发〔2011〕77号)规定的基本条件,在群众中享有较高声誉,具有省（部）级表彰的荣誉基础，并具备下列条件之一:

1.大力实施创新驱动战略，在坚定不移推进供给侧结构性改革，大力实施传统产业提升工程、特色产业品牌工程、新兴产业提速工程、现代服务业提档工程等方面作出突出贡献的；

2.大力实施脱贫富民战略，在推进脱贫攻坚、帮助贫困群众解决实际问题、推动精准扶贫、深化闽宁对口扶贫协作等方面作出突出贡献的；

3.大力实施生态立区战略，在打造沿黄生态经济带、构筑西北生态安全屏障、铁腕整治污染、推动绿色低碳发展、促进绿色城镇化建设等方面作出突出贡献的；

4.大力弘扬工匠精神，在推进国家和自治区重点工程建设、重大科研项目攻关及开展劳动和技能竞赛、技术革新等方面作出突出贡献的;

5.大力维护社会和谐稳定，在加强社会主义民主政治建设、法治建设、社会治理创新、民族团结进步、社会矛盾纠纷化解、民生和社会保障等方面作出突出贡献的;

6.认真贯彻落实全面从严治党要求，在加强党的建设科学化水平、加强精神文明建设、践行社会主义核心价值观等方面作出突出贡献的；

7.具有积极进取、奋勇争先、团结协作、和谐共进的团队精神，在增强团队凝聚力、影响力，提高产品质量和工作效率，发挥工人阶级主力军作用等方面作出突出贡献的；

8.在其他方面作出突出贡献的。

三、推荐评选名额
2018年全总分配我区全国五一劳动奖名额共15个，其中：全国五一劳动奖状1个、全国五一劳动奖章7个、全国工人先锋号7个。全国五一劳动奖状不具体分配名额，各市、产业工会可根据各单位实际推荐1个，由自治区推荐评选全国五一劳动奖工作领导小组（以下简称自治区评选领导小组）择优向全总推荐1个，优先考虑非公企业。
区总分配教科文卫体工会推荐评选全国五一劳动奖章3个（含1名行政事业单位处级干部），全国工人先锋号2个。

教科文卫体工会不再分配全国五一劳动奖推荐评选名额，请所属各基层单位按照推荐评选范围、评选条件和要求，择优推荐1个工人先锋号集体（班组）或1名个人。教科文卫体工会将按照优中选优的原则，向区总五一评选领导小组推荐评选。
四、推荐评选程序
推荐评选工作严格执行“三审三公示”程序,即：宁夏教科文卫体工会、自治区评选领导小组、全国总工会初审、复审；基层单位公示、全区公示、全国公示（三级公示均不少于5个工作日）。

（一）基层单位对照评选条件，按照民主程序自下而上进行推荐，党组织会议集体研究确定拟推荐对象，经职工(代表)大会审议通过并在本单位进行公示后，报推荐单位。

（二）各推荐单位按照推荐名额及结构要求,向所在单位党政汇报，按照评选程序，提出推荐对象,报宁夏教科文卫体工会初审、复审后报自治区评选领导小组。

（三）自治区评选领导小组对所有推荐对象进行初审，确定拟向全国总工会推荐名单，报全国总工会初审。

（四）全国总工会初审反馈后，自治区评选领导小组对推荐对象复审后在全区范围内进行公示。

（五）根据公示情况，经自治区总工会党组会议研究确定正式推荐对象，报全国总工会复审。

五、推荐评选进度安排
（一）初审推荐。2月23日前，各推荐单位根据教科文卫体工会分配名额要求,提出推荐对象,报宁夏教科文卫体工会初审。初审推荐材料包括：1.推荐工作书面报告（本单位推荐评选工作的组织领导和开展情况）；2.推荐对象所在单位党组织会议纪要扫描件、照片；3.推荐对象所在单位职工（代表）大会决议；4.推荐对象所在单位公示证明（公示稿原件、公示现场照片；全国五一劳动奖状和全国工人先锋号的推荐对象必须公示具体完整的单位名称和简要事迹;全国五一劳动奖章的推荐对象必须公示姓名、单位及职务和简要事迹）；5.推荐对象先进事迹材料（事迹材料3000字、事迹简介800字）；6.推荐对象所获最高荣誉（表彰决定或荣誉证书）复印件。上报的各项初审推荐材料一式3份，同时报送电子版。其中职代会决议、党组织会议纪要、公示稿原件、公示现场照片、表彰决定或荣誉证书同时报送JPEG（照片）格式电子文本，附件将在教科文卫体工会微信群和QQ群下载。
（二）初审上报。2月25日前，教科文卫体工会完成初审、复审，经教科文卫体工会分管领导同意后，由宁夏教科文卫体工会会议研究确定拟推荐对象，报自治区总工会评选领导小组初审。

（三）复审公示。3月1前，自治区评选领导小组完成初审，经自治区总工会党组会议研究确定拟推荐对象，报全国总工会初审。正式推荐材料包括：1.推荐工作报告；2.全国五一劳动奖推荐审批表；3.已征求相关部门意见的证明；4.简要事迹材料。复审后在宁夏日报等主要新闻媒体进行公示。

（四）正式推荐。3月10日前，根据公示情况，经自治区总工会党组会议研究确定正式推荐对象，报全国总工会进行复审。

六、推荐评选工作要求

推荐评选全国五一劳动奖必须全面贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,本着公开、公平、公正的原则,面向基层、面向一线、面向普通劳动者,坚持评选标准,严格推荐程序,严明工作纪律,自觉接受监督,保证评选质量,取得积极效果。

(一)加强组织领导。在自治区总工会推荐评选全国五一劳动奖工作领导小组领导下，宁夏教科文卫体工会成立推荐评选五一劳动奖工作组，具体负责推荐评选工作。各单位要高度重视全国五一劳动奖推荐评选工作，成立相应的工作机构，工会主要领导要亲自部署，亲自协调，要指定专人负责，确保推荐评选工作规范有序进行。
（二）实行一票否决制度。推荐申报全国五一劳动奖的单位和全国五一劳动奖章的单位负责人，须经发展改革、劳动保障、环境保护、人口计生、工商、税务(国税、地税)、安全监察等部门审查同意。凡发生安全生产事故、严重职业危害或群体性事件,拖欠职工工资,欠缴职工保险,劳动关系不和谐,未组建工会,未建立职代会和集体合同制度,未依照《公司法》有关要求建立职工董事制度、职工监事制度,能源消耗超标,环境污染严重等情形之一的企业和企业负责人,不能参加评选。被推荐人选是机关和事业单位县处级领导干部(含非领导职务)的,要按照干部管理权限,征得组织、纪检部门同意。

(三)严肃推荐评选工作纪律。各单位要严格按照有关规定进行推荐评选，坚持以思想政治表现、工作业绩贡献大小作为衡量标准，严格把关，确保推荐对象具有代表性、先进性和示范性。要严肃推荐评选工作纪律，严格遵守推荐工作程序，认真处理群众举报，自觉接受各方监督。未严格按照评选条件和规定程序推荐的集体和个人，一经查实后立即撤销其评选资格，取消相应名额，且不得递补或重报。要严格把握工作进度，掌控时间节点，保质保量完成推荐评选工作。

联 系 人：赵永刚   苏俊萍
联系电话：（0951）2090101 18609521217
电子邮箱：869701257@qq.com  

邮政编码：750002 
单位地址：银川市金凤区正源北街135号宁夏总工会17层1711房间教科文卫体工会 

附件:1.2018年全国五一劳动奖状初审汇总表

     2.2018年全国五一劳动奖章初审汇总表

     3.2018年全国工人先锋号初审汇总表
                      宁夏教科文卫体工会委员会
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